
Gemeinderat aktuell 

konstituierende öffentliche Sitzung vom 05.07.2019 

 

 

Verpflichtung der gewählten Gemeinderäte auf gewissenhafte Erfüllung 

ihrer Amtspflichten 

 

Entsprechend der Bestimmung der Gemeindeordnung Baden-Württemberg fand 

die Amtseinsetzung der Gemeinderäte statt. Nachdem die neu Gewählten 

gemeinsam die Verpflichtungsformel gesprochen hatten. Bekräftigte der 

Vorsitzende die Verpflichtung per Handschlag mit jedem einzelnen Handschlag.  

 

 

Wahlen aus der Mitte des Gemeinderats;  

Stellvertreter des Bürgermeisters 

Zum ersten ehrenamtlichen Stellvertreter des Bürgermeisters wurde einstimmig 

Bärbel Kenner gewählt. Zum zweiten ehrenamtlichen Stellvertreter des 

Bürgermeisters wurde einstimmig Peter Barth gewählt. 

 

 

Wahlen aus der Mitte des Gemeinderats;  

Vertreter der Verbandsversammlung des Gemeindeverwaltungsverbands 

Schwäbischer Wald 

 

Durch einstimmigen Beschluss wurden folgende Mitglieder gewählt. 

Gemeinderätin Anja Fischer, ordentliches Mitglied.  

Gemeinderat Bernd Drexler, persönlich stellvertretendes Mitglied.  

Gemeinderat Daniel Bader, ordentliches Mitglied.  

Gemeinderat Kai Biber persönlich stellvertretendes Mitglied.  

 



 

Vertreter der Gemeinde in der Verbandsversammlung des Zweckverbands 

Wasserversorgung Menzlesmühle 

 

Durch einstimmigen Beschluss wurden folgende Mitglieder gewählt. 

Gemeinderätin Bärbel Kenner, ordentliches Mitglied.  

Gemeinderat Simon März, persönlich stellvertretendes Mitglied. 

Gemeinderat Martin Lorenz, ordentliches Mitglied. 

Gemeinderat Georg Wengert, persönlich stellvertretendes Mitglied.  

 

 

Mitglieder des Gemeinderats in die Kommission für das Förderprogramm 

zum Erhalt alter und ortsbildprägender Siedlungsbäume in der Gemeinde 

Durlangen 

 

Durch einstimmigen Beschluss wurden die Gemeinderäte Matthias Hägele und 

Kai Biber gewählt.  

 

Mitgliedern des gemeinsamen Schulausschuss der Realschule Mutlangen 

gemäß § 5 (2) der öffentlich-rechtlichen Vereinbarung über die Aufnahme 

auswärtiger Schüler in die Realschule Mutlangen vom 16.07.2014 

Durch einstimmigen Beschluss wurden die Gemeinderäte Simone Neusser, Kai 

Biber und Bernd Drexler gewählt.  


